
  

 

УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

Від 28.03.2017 р.                                                               № 98 
 

Про надання дозволу КЖРЕП № 1 
на переведення в житловий фонд   
нежитлового приміщення розташованого 
на другому поверсі гуртожитку по  
вул. Портова, 1 
 
 

    На підставі заяви директора комунального житлового ремонтно - експлуатаційного 
підприємства № 1, про надання дозволу на переведення нежитлових  приміщень (вузла 
зв’язку) в житлові та реконструкцію їх під житлові кімнати за адресою:         
м. Горішні Плавні, вул. Портова, 1, на виконання власних повноважень, зазначених у 
ст. 31 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", відповідно до Порядку 
переведення житлових приміщень у нежитлові під розміщення об’єктів невиробничої 
сфери і нежитлових приміщень у житлові в місті Комсомольську, затвердженого 
рішенням одинадцятої сесії шостого скликання Комсомольської міської ради від 
23.08.2011р., враховуючи висновки комісії по переведенню житлових приміщень до 
розряду нежитлових (протокол засідання від 17 лютого 2017р.), виконавчий комітет 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області  

В И Р І Ш И В :  
     1. Дозволити Комунальному житловому ремонтно - експлуатаційному підприємству    

№ 1 перевести нежитлове приміщення (вузол зв’язку) в житлові кімнати розташовані  

на другому поверсі гуртожитку  по вул. Портова, 1,  міста Горішні Плавні, Полтавської 

області. 

 

    2. Зобов’язати комунальне житлове ремонтно - експлуатаційне підприємство № 1 

оформити дозвільні документи, у відповідності  до вимог діючого законодавства, що 

дають право на виконання будівельних робіт. 
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3. Попередити Комунальне житлове ремонтно - експлуатаційне підприємство № 1, що 

дане рішення не є документом, який дає право на виконання будівельних робіт з 

реконструкції нежитлових приміщень (вузлу зв’язку) під житлові кімнати . 

 

 

 

 

Міський голова     (підписано)     Д.Г. Биков 
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